
Расчёт по образцу

Для получения правильных расчётов вязания нужно связать образец 30 петель на 30
рядов. Для тонкой пряжи или резинки 40п. на 40р.

Обязательно отпарить! Если вы вяжете на 2-хфонтурной машине, и всё изделие будет
связано резинкой, образец также необходимо отпарить (температура утюга должна
соответствовать составу пряжи). Иначе изделие в процессе носки деформируется или
не будет вообще соответствовать вашим размерам.
  Когда образец готов, сантиметровой лентой измерьте его в ширину. 

Если изделие должно плотно облегать фигуру, то слегка растяните образец в
ширину(можно при этом закрепить его булавками на плотной бумаге).

 30петель : кол-во см = ПП (плотность в петлях - количество петель в 1см)

Затем измерьте образец по вертикали. Если он связан ажурным рисунком,то слегка
подтяните его в длину (на х/б пряжу это не распространяется). 

 30рядов : кол-во см = ПР (плотность в рядах-количество рядов в 1см)

 У вас получилось 2 числа: ПП =... и ПР =... .

Округлите их до десятых. Не рекомендую округлять до десятых числа: 2,14; 3,75; 3,85.
Это просто мой опыт.

 Используя ПП, ПР и снятые мерки вы можете рассчитать практически любое изделие.
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